
2014年度前期 総集計 (全件数 :15551)
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対象数

項 目NO. 督閣内容
平均値

①
授業はシラバスの内容に沿つて

進められましたか。

297 937 8307 5980 30 15551

1.鰯 6.0% 53.4% 38.5% 0。 2% 3.29

②
授業で、使用した教材 (教科書な
ど)や資料 (プリント、スライド
など)は役に立|ちましたか。

518 1697 7842 5465 29 15551

3.3% 10.970 50.4% 35。 1% 0.2% 3.18

③
教員の話し方は、わかりやすく
聴き取りやすかったです力、

845 2367 7538 4767 34 15551

5.4% 15.2% 48.5% 30.7% 0.270 3.05

④
学習にふさわしい静かな環境で
授業に集申できましたか。

569 1641 8196 5101 44 15551

3.7% 10。 餓 52.7% 32.8% 0.3% 3.15

⑤
授業に対する教員の熱意が感じ
られましたか。

473 1437 8131 5413 97 15551

3.0% 912% 52.3% 34.8% 0.酬 3.20

⑥
この授業の内容は理解できまし
たか。

796 2899 858‐0 3233 431 15551

511% 18.6°/0 55。 2% 20`8% 0.3% 2。 92

③
シラバスに記載された授業目標
を達成できましたか。

794 3282 8522 2842 111 15551

5.1% 21.1% 54.8% 18。 3% 0,70/0 2.87

⑩
この授業はあなたにとうて満足
できるものでしたか。

8213 2390 8421 3853 64 15551

5.3% 15.4% 54.12% 24.8% 0。 470 2.99

(注)表 中の平均値は、下記の選択肢の点数の加重平均です。
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2014年度前期

全件数 15551 平均値

① 授業はシラバスの内容に沿つて進められましたか。 3.29

② 授業で、使用 した教材 (教科書など)や資料 (プ リン ト、スライ ドなど)は役に立ちましたか。 3.18

③ 教員の話し方は、わかりやすく聴き取りやすかつたですか。 3.05

④ 学習にふさわしい静かな環境で授業に集中できましたか。 3.15

⑤ 授業に対する教員の熱意が感じられましたか。 3.20

⑥ この授業の内容は理解できましたか。 2.92

③ シラバスに記載された授業目標を達成できましたか。 2.87

⑩ この授業はあなたにとつて満足できるものでしたか。 2.99

:

2014年度前期

③
2.87

:

⑤ 3.20
|

―一
j

⑥t



① 授業はシラバスの内容に沿つて進められました力ち

(平均値 3.29)
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② 授業で使用した教材 (教科書など)や資料 (プリント、スラ
イドなど)は役に立ちましたか。      (平 均値 3.18)
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③ 教員の話し方は、わかりやすく聴き取りやすかつたです
か。               (平 均値 3.05)
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④学習にふさわしい静かな環境で授業に集中できました
か 。 (平均値 3.15)
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⑤ 授業に対する教員の熱意が感じられましたか。
(平均値 3.20)
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⑥ この授業の内容は理解できましたか。
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(平均値 2.92)
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⑦この授業によつて学習意欲が喚起されましたか。
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(平均値 2.90)

③ シラバスに記載された授業目標を達成できましたか。
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⑨ 授業の予習や復習をするなど、積極的な学習態度で臨みま
したか。 (平均値 2.82)
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⑩ この授業はあなたにとつて満足できるものでしたか。
(平均値 2,99)
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回収率と評価

∞

９。

８。

■

６。

５。

４。

１

金。Ъ饂ぶ鬼写   ▲

◇

8褥 §

0 蘊疱閂讚 訃 魚

◇糀
翁熔躍
▲。 珀
撃。鸞ろ

ゆ

Ψ

SO
)

2.0            2.5             3.0            3.5             4.0

PCowner
テキストボックス
回収率と総合評価の間に相関関係は認められない




必修のみ

合評価 合 (%)
1.75-1.99 0 0.0

2.00--2.24 0 0.0

2.25¨…2.50 6 5.6

2.50--2.74

2.75-… 2.99 25 23.1

3.00-3.24 52 48.1

3.25--3.50

3.50く 1 0.9

合 計 108 100.C

全体の総合評価の割合

(総件数108件 )
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